11Iro

HMms: Barinoff
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.08.2009 22:06:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHust Bpada: 24.08.2009 22:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181558/answer/181559




BepOﬁTHOCTb 3a49aTusd €eCTECTBEHHBIM IIyTEeM CHHU2KEHa (3a cueT CHUKEHUS MTOOBUKHOCTHU
CHepMaTOSOI/II[OB). CnenyeT BBITIOJTHUTD ITOBTOPHYIO CIIEPMOTPpaMMYy. Ecnu usMmeneHus COXpPaHATCA, TO
HGOGXOJII/IMBI OCMOTPp K 06CJ'IeI[0BaHI/Ie Y aHOPOJIOTa OJId BEISCHEHUA ITPUYNHEI U3MEeHEeHUH 1 1'101160pa
JICHeHHUdd.



